
平成30年12月～31年1月実施　　400枚回収

F-1 性別

性別
男 92
女 254
計 346

F-2 年齢層
年齢層

小学生 5
中学生 5
高校生 2
大学生 3
一般 205
65歳以上 128
合計 348

F-3 居住区
居住区

区内 227
区外 89
市外 26
合計 342

Q-1 来館目的

来館目的
講座・イベント 19
サークル 256
体育室 47
図書 9
プレイルーム 7
学習コーナー 4
部屋個人利用 23
その他 0
合計 365

＊複数回答
＊その他/
　楽器練習
　パソコン
　会議(町内会議等）
　マンション総会

　　中川西地区センター　　利用者アンケート結果
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Q-2 センターの満足度
1 清潔性・安全性

満足 181
やや満足 86
普通 78
やや不満 2
不満 1
わからない 1
合計 349

・卓球台のネットがうまく張れないものがある
・グループの登録を何度も書き直された
・ネットの予約が表示がうまくいかない
・冷暖房システムがない
・とても良い
・エレベーターがきれいになった
・机がぐらつく
・駐車場が少ない
・役立つイベントで助かる

2 スタッフの対応
満足 184
やや満足 69
普通 134
やや不満 6
不満 3
わからない 4
合計 400

3 利用手続き
満足 97
やや満足 80
普通 103
やや不満 26
不満 1

わからない 33

合計 340

4 施設の使いやすさ
満足 140
やや満足 79
普通 108
やや不満 11
不満 0
わからない 9
合計 347

満足 

28% 

やや満足 

24% 

普通 

30% 

やや不満 

8% 

不満 

0% 

わからな

い 

10% 

利用手続き 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 

満足 

40% 

やや満足 

23% 

普通 

31% 

やや不満 

3% 

不

満 
0% 

わからない 

3% 

施設の使いやすさ 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 

満足 
46% 

やや満足 

17% 

普通 

33% 

やや

不満 

2% 

不

満 

1% 

わか

らな

い 
1% 

スタッフの対応 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 

満足 

52% やや満足 

25% 

普通 

22% 

やや不満 

1% 
不満 

0% 

わから

ない 

0% 

清潔性・安全性 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 



5 情報提供
満足 102
やや満足 73
普通 118
やや不満 8
不満 1
わからない 43
合計 345

6 講座・イベント
満足 80
やや満足 70
普通 108
やや不満 6
不満 0
わからない 59
合計 323

＊参加したことなし

Q-3 当館の情報を何から得ていますか

媒体
チラシ 36
ホームページ 92
掲示板 114
広報 110
その他 30
合計 382

＊複数回答

Q-4 開催して欲しいイベントや講座について

≪子ども向け≫ ≪一般≫
・幼児向けイベント ・こけ玉づくり
・親子で参加できるもの ・音楽講座、演奏会、音楽を楽しむイベント、カラオケ
・子どものみのイベント ・ハワイアンキルト
・親子体操をいろんな曜日で ・料理、韓国料理、季節の料理、薬膳料理
・おもちつき ・初心者用身体づくり

・認知症予防、老後のマナー講座
・ヨガ・フラダンス、ダンスパーティー
・センターまつりの占い
・外国語講座
・アクセサリー、カゴ編み、ズパゲティバッグ作り
・今年度のようなバザーを開催してほしい
・歴史の講座
・合唱クリニック、ボイトレ
・ピラティス
・バドミントン教室
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Q-5 当館で今後やってみたいことは？

学んだ事を地域に役立てたい 40
日頃の成果を発表したい 30
後進の指導をしたい 8
他のグループと交流したい 18
他の世代の人と交流したい 16
祭などイベントのボランティアをしたい 1
修繕や手入れのボランティアをしたい 2
その他・特にわからない 132
合計 379

＊複数回答

その他、当館へのご要望等ございましたら、お聞かせ下さい

・9時から利用したいので、できれば5分前に開けてもらいたい
・お茶の道具が元の場所に返されていないことがある
・wifiを入れてほしい
・空調の改善、夏の冷房が不十分
・水曜日の午前に団体利用ができず困る
・スタッフによって態度がちがう
・年間で予約ができたらいい
・センター利用者の送迎の路上駐車の対策を考えてください
・部屋の入替え時間の確認
・スポンジを頻繁に替えてほしい

ご協力ありがとうございました。

　　　　　

中川西地区センター　　　　　館長
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